ypaBHeHI/Iﬂ B II€JIbIX YHMCJIaXx. HpOCTbIe MHOKNTEJIN.
8 xaacc
13.12.2014

(D@opmyaa das Koauwecmea deaumeneti HAMYPAALHO20 Yucaa) LlycTs duciao n packiaibi-
BAETCsl HA [POCTbIe MHOXKHUTENN Kak pi' - ps? - ... - pp*. Kak ycTpoeHbl pasjioxKeHnsl Ha HPOCTHIE
MHOXKUTeH Jleqnresieit auciaa n? Beeegure hopMyty [jist KOTUIeCTBa JeIUTeIel Tuca n:

dn)=(q+1)-(ag+1) ... (s + 1).

. ,L[OK&)KI/ITG, 9TO HAaTypaJIbHOE YUCJIO UMeeT HEYETHOE YUCJIO HaTypaJibHbIX ,ILeJII/ITeJIeﬁ TOTr'la 1 TOJILKO
TOorJa, KOra OHO ABJIAE€TCA TOYHBIM KBaJIpaTOM.

[IpocToit MHOXKUTENIb P BXOIUT B PA3JIOXKEHUsI HATYPAJbHBIX YHCE/] @ U b Ha MPOCTbIe MHOXKUTEIN
B CTEIEHSAX N U M COOTBETCTBEHHO (N W M - HEOTPHIATEJbHBIE IeJIble Yncia). B Kakoil cremenu p
MOZKET BXOJUTH B pa3/IoyKeHne Jucia a + b?

a) [lokaxkure, uro ypasenue x!+ 2014 = y? umeer JUIIbL KOHEUHOE YUC/IO PEIIeHUil B HATYPAJIbHbIX
quCIax.
6) Hdokaxkure, uto ypashenue z! + N = y? riae N - dpukcupoBaHHOe HATYPAIbHOE YUCIIO, HE SIBJISI-
IOIIeecsl TOYHBIM KBaJIPATOM, MMEeT JIUIIb KOHETHOE YUC/IO peleHuil (x,y) B HaTypaabHbIX IUC/Iax.
Pemmure B He/bx unciax ypasnenue x° + 5y° 4+ 2523 = 0.

3 3 _ 2.2
Pemure B HaTypa/bHBIX 4nc/Iax ypaBHeHUE T° + y° = x° - y~.

Pemmure B HpocThIX 4mciax ypasuenue x2 + 3% = 24,

ypaBHeHI/IH B 1IeJIbIX YM1CJIaX. HpOCTbIe MHO2KUNTEJIN.
8 xaacc
13.12.2014

(Popmyaa das Koauwecmsea deaumeneli HAMYPAALHO20 Yucaa) IlycTb Yucio n packiab-
BaeTCs Ha MPOCTble MHOXKHUTENN Kak p)’ - py? - ... - pp*. Kak ycTpoeHbI pasioxKeHHsI Ha IPOCTHIE
MHOXKUTeJH JiesnTesteil uucsiaa n? Boisegure dhopMyty s KOJIUYeCTBa JIeJINTeN el Yucsa n:

dn)=(ar+1) - (aa+1)-...- (. +1).

. ﬂOKa}KI/ITe, 9TO HaTypaJIbHOE YUCJIO UMEeT HEYETHOE YUCJIO HaTypaJIbHBIX ,ZLe.HI/ITe.HeI‘/'I TOrJa 1 TOJIBKO
TOorJa, KOrja OHO ABJIAETCA TOYHBIM KBaJIpaTOM.

HpOCTOfI MHOXKHUTEJIb P BXOJUT B PA3JIO2KEHHUA HATYPaJIbHBIX YUCEJI a U b na IIPOCTBIC MHOXKUTEJIN
B CTeIIeHdX 1 1 1M COOTBETCTBEHHO (n un m - HeoTpunarTeJbHbIe IIeJIbIe qHCH&). B kaxoii cremenu P
MOZKET BXOIHUTH B pal3J/IozKeHHne 4YHucJjia a + b?

a) JJokaxkure, aro ypanenue x! + 2014 = y? umeeT UL KOHETHOE YUCIIO PEINCHUi B HATYPaIbHBIX
JUCIaX.

6) okaxure, uto ypashenue z! + N = y? tne N - dpukcuposannoe HATypajbHOE YUCIO, HE ABJIf-
[OIIeecst TOYHBIM KBAJIPATOM, UMeET JIMIIb KOHETHOe YHCIIO Pellenuii (z,y) B HaTypaJbHbIX YHCJIaX.

Pemmmre B nepx umcnax ypasnenue x° + 5y° 4 2523 = 0.

PemmuTe B HATypaibHBIX 4YncIaX ypabHenue z° + y3 = 22 - 2.

PemmuTe B mpOCTLIX YucIax ypasHenue x2 + y° = 24



